

# DELIVERANCE FROM DRUNKENNESS

## Избавление от пьянства

Этот евангельский трактат был переведен с помощью компьютера. Если вы можете исправить или улучшить язык, обратитесь в офис по [адресу info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)



«Покажи мне человека, который слишком много пьет, кому нужно попробовать новый напиток, и я покажу тебе человека, который несчастен и сожалеет о себе, всегда доставляет проблемы и всегда жалуется. Его глаза налиты кровью, и у него есть синяки, которых можно было бы избежать. Не позволяйте вину искушать вас,

даже если оно насыщенно-красного цвета, хотя оно сверкает в чашке и плавно спускается вниз. На следующее утро вы почувствуете себя так, как будто вас укусила **ядовитая змея**. Перед вашими глазами появятся странные картины, и вы не сможете ясно мыслить или говорить. Вы будете чувствовать себя так, как если бы вы были в океане, заболели морской болезнью, высоко раскачиваясь на снастях качающегося корабля. «Меня, должно быть, ударили», - скажете вы; «Меня, должно быть, избили, но я этого не помню. Почему я не могу проснуться? Мне нужно еще выпить. (Притчи 23: 29-35)

В Эдемском саду не было опьяняющих напитков. Брожение, тление, болезни и смерть пришли в мир через прогрессирующий грех. Во времена Ноя брожение было, вероятно, новым явлением, и его последствия были ему неизвестны. Его пьянство наложило проклятие на Ханаан. (Бытие 9: 20-27)

### **Что Бог говорит о пьянстве!**

Слово Божье совершенно ясно говорит о грехе пьянства и заявляет, что: «Ни один пьяница не получит Царства Божьего». (1 Коринфянам 6:10). Если только он не отвернется от этой дурной привычки.

### **Зло алкоголя**

Предположим, у мужчины есть сын, который упрям и непослушен, сын, который не подчиняется своим родителям, даже если они его наказывают. Его родители должны представить его к руководству города, в котором он живет, и предать суду. Они должны сказать им: «Наш сын упрям и непослушен и отказывается

подчиняться нам; он тратит деньги и пьяница ». Тогда жители города должны побить его камнями до смерти, и так ты избавишься от этого зла ». ( Второзаконие 21: 18-21). «Вы и ваши сыновья не должны входить в Шатер моего присутствия после того, как выпили вина или пива; если ты это сделаешь, ты умрешь ». ( Левит 10: 9). «Слишком много алкоголя делает тебя громким и глупым, глупо напиваться». ( Притчи 20: 1). «Короли не должны пить вино или иметь тягу к алкоголю. Когда они пьют, они забывают законы и игнорируют права нуждающихся. Алкоголь - для умирающих, для тех, кто страдает ». ( Притчи 31: 4-6). «Вы обречены! Герои бутылки вина! Смело и бесстрашно смешивает напитки! (Исайя 5:22).

«Даже пророки и священники настолько пьяны, что шатаются. Они выпили так много вина и ликера, что спотыкаются в замешательстве. Пророки слишком пьяны, чтобы понимать видения, которые посылает Бог, а священники слишком пьяны, чтобы решать дела, которые им доводят. Столы, на которых они сидят, все покрыты рвотой, и не осталось ни одного чистого места ». (Исайя 28: 7-8).

Крепкие напитки - это не еда и не важны для нашего благополучия. Это опьяняет и сбивает с толку пьющего. Он попадает не только в живот, но и в голову, и доминирует над всем человеком. Поэтому апостоль Павел говорит: «Не упивайся вином, которое только погубит тебя; вместо этого исполнитесь Духом ». ( Ефесеям 5:18).

## A PICTURE OF A DRUNKARD



Алкоголь превращает человека в павлина, обезьяну, льва и, наконец, в свинью . Когда человек немного выпил, в сердце проникает гордость. Он считает себя умнее и красивее всех. Он также считает себя богатым и начинает тратить свои деньги, заставляя других выпить, и поэтому растрчивает свои деньги, в то время как его жена и дети, возможно, голодают из-за отсутствия одежды и приличного дома. Он не понимает, что этот дух гордости и распутства овладел им. В глазах других он подобен павлину, который распускает перья, чтобы показать свою красоту и цвет.

Выпив еще немного, он начинает много говорить о себе, хваля себя и подражая другим. Когда он обнаруживает, что его глупые разговоры заставляют других смеяться, он становится смелее и говорит глупее, чем когда-либо. Он начинает хвастаться великими вещами, которых никогда не делал. Он не понимает, что ведет себя как обезьяна.

Продолжая пить, он начинает чувствовать себя сильным и смелым, как лев. Он думает, что может драться с кем угодно и со всеми, и ничего не боится. Он чувствует себя гигантом и ломает и крушит все, что встречается на его пути. Он радуется, когда люди в страхе и ужасе разбегаются. Он начинает рычать, как лев, и заставляет жену и детей в страхе убегать от него, в то время как он

разрушает дом и начинает драться со всеми, и не боится ударить ножом или убить.

Кроме того, пока он продолжает пить, потому что алкоголь - это пожирающий огонь, усиливающий его жажду, они влияют на его разум. Его голова начинает кружиться, и он начинает шататься всем телом, с выпученными глазами, теперь он начинает видеть всякие вещи. Напиток взял над ним верх, и, наконец, он валяется на земле, как свинья. Павлин, обезьяна и лев наконец уступают место свинье. Он даже начинает хрюкать, как свинья, и поэтому становится ниже свиньи. Это настоящая картина пьяницы. Поэтому Бог сказал, что ни один пьяница не наследует Царство Божье. (1 Коринфянам 6:10).

### Избавление от пьянства

«Троснитесь и плачьте, пьяницы; плачьте вы, любители вина. (Иоиль 1: 5). Истинная печаль и исповедание этого греха перед Богом освободят вас, если вы поверите в дар спасения, который принадлежит вам через Иисуса Христа: «Они напиваются ночью. Но мы принадлежим дню и должны быть трезвыми. Бог избрал нас не терпеть Его гнев, но обрести спасение через Господа нашего Иисуса Христа; кто умер за нас». (1 Фессалоникийцам 5: 7-10)

Иисус пришел спасти грешников, в том числе и пьяниц. «Если Сын освободит вас, тогда вы действительно будете свободны». (Иоанна 8:36). Иисус сказал женщине из Самарии: «Если бы вы только знали, что **дает Бог** ... вы бы спросили Его, и Он дал бы вам животворную воду». «Но тот, кто выпьет воду, которую Я дам ему, **никогда больше не будет испытывать**

**жажды**. Вода, которую Я дам ему, станет в нем источником, который даст ему животворную воду и даст ему жизнь вечную ». (Иоанна 4: 10-14). « **Кто хочет пить**, должен прийти **ко мне** и выпить. Как сказано в Писании: «Кто бы ни верил в меня, потоки животворной воды потекут из его сердца». »(Иоанна 7: 37-38). «О Боже, ты мой Бог, и я тоскую по тебе. Все мое существо желает тебя; Как сухая, измученная и безводная земля, душа моя жаждет тебя ». ( Псалом 63: 1). «Как олень жаждет струи прохладной воды, так я тоскую по Тебе, о Боже. Я жажду тебя, живой Бог ». ( Псалом 42: 1-2).

Ваша душа, дорогой читатель, жаждет живого Бога, Который один может утолить эту жажду. Крепкий напиток никогда не подойдет. Это похоже на то, как человек пытается потушить огонь, поливая его парафином или бензином. Только Иисус может утолить жажду вашей живой души, а также **любую другую жажду, будь то богатство, известность, власть, удовольствия или женщины**. «Тот, кто верит в меня, никогда не будет **жаждать** ». (Иоанна 6:35). «Счастливы те, чье самое большое желание - делать то, что требует Бог; Бог их полностью **удовлетворит** ! »

Ничто в этом мире не может утолить жажду человеческой души. Ни деньги, ни скот, ни женщины, ни пиво, ни вино, ни табак, ни танцы, ни какие-либо земные удовольствия не могут по-настоящему удовлетворить. Иисус - приносящий удовлетворение Хлеб и Вода Жизни. « **Я хлеб жизни** », - сказал им Иисус. «Тот, кто приходит ко мне , **никогда не будет голоден** ; тот, кто верит в меня , **никогда не будет пить** ». (Иоанна 6:35).

Приди к Иисусу, приди сегодня. От Иисуса Христа текут потоки живой воды. Когда Иисус висел на кресте за нас с вами, Он воскликнул: «**Я хочу пить**». (Иоанна 19:28). Иисус, источник живой воды, умер от жажды, чтобы забрать у вас эту греховную жажду и утолить вас. Встаньте на колени и взывайте к Богу, и Он даст вам пить из Источника Жизни.

«**Подойди к жаждущему**; прими в дар воду жизни, кому она нужна». (Откровение 22:17). «Пойдемте, жаждущие - вот вода!» (Исайя 55: 1). «Как пресная вода радует жаждущих, так и народ Божий радуется, когда Он спасает их». (Исайя 12: 3).

*Этот евангельский трактат был переведен с помощью компьютера. Если вы можете исправить или улучшить язык, обратитесь в офис по [адресу info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)*

Если вы нашли спасение во Христе или получили другие благословения через нашу евангельскую литературу, сообщите нам об этом. Мы хотели бы поблагодарить Бога вместе с вами и вспомнить о вас еще больше в наших молитвах. Чтобы получить бесплатную евангельскую литературу, книги и трактаты на более чем 540 языках, свяжитесь с нами :

# СЕРДЦЕ ЧЕЛОВЕКА



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

E-MAIL: [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)